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Určeno : Předsedům tělovýchovných  jednot a sportovních klubů okresu Olomouc.                  

Věc : Informace o financování roku 2008.

 Vážený pane předsedo !

             Dne 25. listopadu 2008 svolal Výkonný výbor ČSTV v Praze poradu s představiteli okresních – regionálních  a krajských sdružení ČSTV , na které nás informoval o aktuální ekonomické situaci v ČSTV. Celá  problematika financování tělovýchovy a sportu v ČSTV je velmi podrobně popsána v příloze Tělovýchovného pracovníka č. 8/2008, který do svých TJ/SK dostáváte. Dalo by se konstatovat, že problémy nejsou se zasíláním státních prostředků, v našem případě se jedná o prostředky na provoz a údržbu TVZ a program Sportuj s námi,  i když  o jejich výši se dá diskutovat a zejména státní prostředky na údržbu TVZ jsou  naprosto nedostačující. 

             Jak ale jistě víte, již od roku  roce 2005 dochází k tomu, že ČSTV nedostává na příjmové části rozpočtu vlastních zdrojů ČSTV celou plánovanou částku ze zdrojů a.s. SAZKA.  Obdobná situace se bohužel opakuje i v závěru tohoto roku. Na a.s. SAZKA plně doléhá  Zákon o DPH a nově i celosvětové ekonomické problémy. SAZKA tak opět nedisponuje dostatečnými volnými finančními prostředky a není schopna  naplnit předpokládanou dotační položku. VV ČSTV Praha proto musel konstatovat, že okresy – regiony a stejně i sportovní svazy budou do konce roku 2008 pokryty 60% přislíbené dotace. Jen pro shrnutí : SAZKA a.s. odvedla za roky 2005 -2007 státu na DPH 802mil.Kč, o které vede se státem (MF) soudní spory. Za rok 2008 pak stát přiznal akcionářům SAZKY ze státního rozpočtu příspěvek 300 mil.Kč, ze kterého získalo ČSTV částku 204 mil.Kč. Z této částky byly sdruženým subjektům uhrazeny zálohy roku 2008.

        VH ČSTV 2008 schválila doplacení roku 2006 z výtěžku SAZKY 2008. Tento doplatek není zpochybněn, ale dojde k němu až během 1.pololetí roku 2009. Stejně tak není zpochybněn doplatek roku 2008, který bude uhrazen po VH SAZKY ve 2.pololetí roku 2009. Zatím zcela nedořešen je doplatek roku 2007, o kterém bude jednáno na VH ČSTV 2009. 

             VV RS ČSTV v Olomouci tuto nepříjemnou záležitost neprodleně po pražské schůzce projednal na své schůzi dne 27. listopadu 2008 a rozhodl se Vás informovat o konkrétní situaci v našem regionu.

· ČSTV dluží RS ČSTV Olomouc na dotacích, schválených republikovými valnými hromadami, tyto objemy : 2006 - 1.104.900,-Kč,  2007 -1.646.000,-Kč,  2008 - 2.291.100,-Kč = celkem 5.042.000,-Kč. 

· RS ČSTV Olomouc uhradilo sdruženým subjektům :

·  rok 2006  -  100%,

·  rok 2007-zálohově uhrazeno 2.741.375,-Kč–tj.67 %, zbývá uhradit 1.351.925,-Kč,  

· rok 2008 – zálohově uhrazeno 1.985.000, - tj.56%, zbývá uhradit 1.251.800,-Kč,  

· celkem za roky 2007 a 2008 zbývá subjektům uhradit 2.603.725,-Kč

· VV RS ČSTV Olomouc konstatoval, že k úhradám nad rámec zaslaných dotací bylo plně  použito provozního fondu RS ČSTV, který však  vzhledem k dlužné částce od ČSTV  je již   téměř vyčerpán.

· VV RS ČSTV Olomouc si je plně vědom tíživé ekonomické situace, ve které se naše subjekty nacházejí.  Jeho snahou je hledat další zdroje financování, které se nabízejí na naší regionální úrovni  -  např. granty na úrovni měst a obcí,  Olomouckého kraje apod. Je rovněž připraven operativně pokračovat ve financování svých  subjektů v okamžiku, kdy budou k dispozici dlužné  finanční prostředky od ČSTV, a to i postupnými kroky. 

· Vážený pane předsedo, chci Vás požádat, abyste tuto informaci vzali na vědomí, informovali o ní výbory jednot a klubů a případně přijali opatření, která zajistí úsporný chod Vašich spolků.  

V Olomouci dne 30. 11. 2008                                 

                                                                        Jaroslav Novák, v.r.

                                                                        předseda RS ČSTV Olomouc



