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INFORMACE PRO TĚLOVÝCHOVNÉ JEDNOTY A SPORTOVNÍ KLUBY OLOMOUCKÉHO REGIONU  -  LISTOPAD 2007 :

V závěru roku 2007 se objevilo několik důležitých informací, které je třeba předat tělovýchovným jednotám a sportovním klubů, sdruženým v Regionálním sdružení ČSTV v Olomouci. Proto  VV RS ČSTV rozhodl řešit tuto informaci formou písemného informačního materiálu, který je rozeslán na kontaktní adresy všech sdružených subjektů. Žádáme Vás, abyste těmto informacím věnovali svoji pozornost a informovali výbory Vašich klubů.

· Aktualizace statistiky členské základny a pasportu TVZ :  - v příloze dostáváte pokyny k provedení pravidelné a tradiční aktualizace členů k datu 31.12.2007 a případných změn v pasportu TVZ.

· Informace o financování v závěru roku 2007 :  - Dle dostupných informací z vedení ČSTV bude v roce 2007 do 20. 12.2007 zajištěno financování pouze do výše 75% ročního příspěvku. Naše RS ČSTV poskytlo příspěvek roku 2007 pro TJ a SK s příspěvkem do 10.000,- Kč v plné výši zhruba v polovině roku 2007, střední a velké jednoty a kluby obdržely ve stejném termínu zálohu roku 2007 ve výši 50% vypočteného příspěvku. Dále obdrželo RS ČSTV Olomouc část doplatku roku 2006 ve výši 46%, na plné dofinancování roku 2006 ještě zbývá od ČSTV obdržet cca 1 mil.Kč. Termín tohoto doplatku je prozatím nejistý a zřejmě nebude dříve, jako v 1.pololetí 2008 !!! Přes tuto skutečnost rozhodl VV RS ČSTV Olomouc doplatit TJ a SK plnou výši příspěvku roku 2006 a toto usnesení bylo v měsíci říjnu 2007 provedeno z provozního účtu RS ČSTV Olomouc. V tuto chvíli tedy mají TJ a SK plně uhrazen rok 2006 a min. 50% roku 2007. V případě, že na účet RS ČSTV přijde do konce roku 2007 potřebná částka do výše 75% příspěvku, bude středním a velkým jednotám a klubům poukázána další záloha roku 2007  do uvedené výše 75%.

· VV RS ČSTV Olomouc se tímto obrací na výbory jednot a klubů, aby tuto skutečnost  vzaly na vědomí a přizpůsobily  financování své činnosti a aktivit  této nastalé situaci.

· Podvojné účetnictví v občanských sdruženích:  - Pozitivní informace pro naše subjekty naopak přichází ve věci podvojného účetnictví v občanských sdruženích. Listopadová schůze poslanecké sněmovny PČR s definitivní plaností zrušila povinnost podvojného účetnictví pro občanská sdružení, jehož start byl již několikráte odložen. Podle další  novely zákona byla pro o.s. tato povinnost trvale odvolána a není ani stanoven další postupný termín jeho zavedení. POZOR ALE !!! Pokud by občanská sdružení byla příjemcem např. evropských či státních dotací, kde je povinnost podvojného účetnictví zakotvena ve smlouvě o přijetí prostředků, pak je třeba tuto skutečnost respektovat a účtovat dle této smlouvy !!! 

· Doplnění Stanov sdružených subjektů  o údaj – občanské sdružení (o.s.):  - Naopak v této záležitosti se situace vyvíjí tak, že poslanecká sněmovna PČR  navrženou novelu o zrušení této povinnosti neschválí  a bude třeba Stanovy subjektů o tento údaj doplnit. Tento krok bude ale řešen zkráceným a zjednodušeným postupem  a to v případě, že subjekty nebudou provádět další změny ve Stanovách. Pro pouhé doplnění označení o.s. (občanské sdružení) bude k dispozici velmi zjednodušený formulář, který bude k dispozici na webových stránkách ČSTV nebo RS ČSTV (www.cstv.cz  www.cstv.cz/olomouc). Termín pro provedení tohoto doplnění Vašich Stanov bude do 30.6.2009 , je tedy ještě relativně dosti času – proto, prosíme, vyčkejte na zveřejnění těchto formulářů. 

· Čerpání státních prostředků na údržbu TVZ 2007:  - VV RS ČSTV Olomouc se znepokojením sleduje nedostatečný postup čerpání státních prostředků na údržbu TVZ, které TJ a SK  dostaly přiděleny na základě svých žádostí a z nichž byl sestaven plán údržby roku 2007. Dle pokynů a smlouvy, které TJ a SK obdržely v dotačních dopisech, je třeba prostředky vyúčtovat ekonomickému oddělení RS ČSTV Olomouc do konce listopadu 2007. Žádáme subjekty, aby přidělené a využité  finanční prostředky neprodleně vyúčtovaly, jinak jim  budou z rozhodnutí VV RS ČSTV Olomouc odebrány a  přerozděleny  jiným subjektů tak, aby bylo zajištěno účelné a úplné vyčerpání přiděleného státního příspěvku. V této záležitosti je třeba obratem kontaktovat hlavního ekonoma RS ČSTV Olomouc p.Josefa Odstrčilíka ( tel. 585222870). Čerpání mimořádných prostředků z Olomouckého kraje na provoz a údržbu TVZ pro rok 2007 je naopak uspokojivé a zřejmě  není ohroženo jejich  včasné a úplné vyúčtování.  

· Grantové programy Olomouckého kraje a Města Olomouce 2008 : - V těchto dnech jsou Olomouckým krajem a Městem Olomouc opět připravovány k vyhlášení již tradiční grantové programy na podporu sportu a tělovýchovy. V obou případech již podmínky byly projednány v komisích sportu obou orgánů a programy budou veřejně vyhlášeny již obvyklými způsoby – prezentací v tisku a na webových stánkách Olomouckého kraje (www.kraj-olomoucky.cz  na odkaze Granty a dotace) a Města Olomouce (www.olomoucko.cz  opět na odkaze Granty a dotace). Obě organizace vyhlásí grantové programy od 3.12. 2007 – městské v Olomouci budou přijímány do 5. ledna 2008 !!!, krajské pak do 18. ledna 2008 !!! Na uvedených adresách budou zveřejněny podmínky pro podávání i potřebné formuláře žádostí pro vyplnění. POZOR - v obou případech je požadováno podání elektronické i písemné žádosti!!! Všechny tyto dokumenty pak budou pro Vaši potřebu umístěny i na webové stránce RS ČSTV Olomouc v odkaze dokumenty (www.cstv.cz/olomouc). V případě dotazů a žádostí o pomoc při podávání těchto grantů kontaktujte předsedu RS ČSTV Olomouc Jar. Nováka (tel. 585225030 nebo 607123922).

· Aktivace e-mailové pošty mezi subjekty RS ČSTV: - Již v loňském roce zvažoval VV RS ČSTV Olomouc spuštění výhradně e-mailové pošty se sdruženými subjekty  RS ČSTV Olomouc. Při kontrole dodaných e-mailových adres z údajů IS ČSTV je zřejmé, že již velká část našich subjektů - min. 2/3 - má elektronickou adresu a byla by schopna elektronicky komunikovat. Další ohlášené podstatné  zdražení pošty od 1.1.2008 tomuto našemu záměru opět nahrává – elektronická pošta by výrazně zlevnila a zrychlila vzájemnou komunikaci. Jen pro  Vaši představu – odeslání současné pošty na 181 sdružených subjektů našeho RS ČSTV znamená jen na poštovném částku 2.700,- Kč, po novém roce pak již téměř 3.500,- Kč, dále pak dále pak 181 velkých obálek, několik balíků papíru na kopírování a cca 2 dny práce na zpracování,  plnění obálek, psaní adres atd. Měli bychom opravdu zájem tento progresivní způsob komunikace spustit a byli bychom mezi prvními v republice na úrovni ČSTV, komu by se toto podařilo. Jsme si  téměř jisti, že v každé jednotě či klubu se již najde někdo, kdo má elektronickou adresu a mohl by tuto službu pro Váš sportovní subjekt zajistit. Jako další možné řešení se pak nabízí možnost komunikovat prostřednictvím Vašeho místního obecního úřadu – ty všechny jsou počítačem vybaveny a bylo jen věcí dohody mezi Vámi a představitelem obce, jak zajistit předávání zaslané pošty, případně odesílání Vaší pošty k nám. Dost možná by tento způsob mohl i zlepšit vzájemnou komunikaci mezi obcí a sportovci, pokud to někde vázne. Prosíme, berte tento námět vážně a pokuste se najít a sdělit nám  možnosti a vhodné adresy pro tento způsob komunikace !!!                 

V Olomouci dne 15. listopadu 2007      Za VV RS ČSTV Olomouc : Jaroslav Novák,

                                                                                                              předseda RS ČSTV



