Regionální sdružení ČSTV se sídlem v Olomouci

ZÁPIS

z 18. regionální valné hromady ČSTV okresu Olomouc,

konané dne 17. 5. 2007 ve velkém sále DOS Olomouc, Palackého 21.

Přítomni: - dle prezenčních listin, jejichž originály jsou uloženy v dokumentaci 18.RVH na sekretariátě RS ČSTV Olomouc.

            Jednání RVH zahájil v 15,35 hodin ing. Jaroslav Švébiš, člen VV RS ČSTV Olomouc a řídil je  i v celém dalším průběhu. V úvodu přivítal delegáty a hosty RVH, jmenovitě pak místopředsedu ČSTV p.Vladimíra Šimíčka.

Procedurální záležitosti:  - v úvodu jednání byl bez doplňků a připomínek schválen jednací řád 18.RVH, program a pracovní předsednictvo ve složení: Vladimír Šimíček, Jaroslav Novák – předseda RS ČSTV Olomouc, dr. Lubomír Dvéřák – předseda DR RS ČSTV,ing Jaroslav Švébiš – řídící schůze, Josef Bláha – SFK Nedvězí – za komoru TJ, Otakar Hradil – regionální atletický  svaz  za komoru svazů. Dále byly zvoleny komise 18. RVH ve složení: - mandátová komise : Jaroslav Šolc  za VV RS ČSTV, Josef Valenta  – Házená Uničov za komoru TJ a mgr. Stanislav Kaláb  – okresní fotbalový svaz za komoru svazů  -  návrhová komise : mgr. Miroslav Hrabal  a ing. Josef Skopal  za VV RS ČSTV, František Horský – Lodní sporty Olomouc za komoru TJ, Ivo Kuba  – okresní svaz LH  za komoru svazů. 

Zpráva VV RS ČSTV Olomouc o činnosti od minulé RVH:  - zprávu přednesl předseda RS ČSTV Jaroslav Novák. V úvodu byly informace z jednání 19.VH ČSTV:

· 19. VH ČSTV se uskutečnila dne 14.4.2007  v Nymburce, předcházela jí koordinovaná mediální kampaň s cílem pošpinit dobré jméno ČSTV a zpochybnit funkcionáře ve vedení ČSTV za jejich údajná manažerská pochybení.

· V úvodu valné hromady proběhlo na návrh Karla Bauera, předsedy svazu jachtingu, hlasování o vyslovení nedůvěry ing. Srbovi a mgr. Kořánovi – delegáti obou komor však velkou většinou potvrdili mandát obou funkcionářů pro další období.

· Předseda ČSTV mohl konstatovat že vztahy a spolupráce s MŠMT se po loňských volbách zlepšily a pozitivním krokem pak bylo jmenování ing. Ivo Kaděrky do funkce náměstka pro sport. Podařilo se obnovit činnost Rady ministryně pro sport s účastí předních svazových funkcionářů i významných sportovců, do expertních komisí byli jmenováni zkušení funkcionáři střešních sportovních sdružení.      

· Důležitou změnou v postoji MŠMT je respektování návrhů ČSTV při rozdělování investičních prostředků. Je vydána výzva k podání požadavků na investice pro rok 2008 .

· Podařilo se zajistit a zúřadovat mimořádné prostředky na pomoc po povodních 2006 – do našeho regionu pro 7 subjektů bylo získáno přes 1 mil.Kč

· Pro rok 2007 je výrazné navýšení státního příspěvku na údržbu TVZ o 90% na celkovou částku 190 mil.Kč, zvýšení bude i u programu Sportuj s námi.

· Za prvořadý úkol považuje ČSTV  upevňování ekonomické stability a zajištění pravidelného financování sdružených subjektů – státní prostředky chodily pravidelně a dle splátkového kalendáře. U vlastních zdrojů ČSTV se opět projevil výpadek zdrojů od SAZKY za odvod DPH - subjekty byly vydotovány pouze 75% přislíbeného objemu, pro RS Olomouc to znamená výpadek cca 2 mil.Kč. Pozitivem pak je doplatek roku 2005 do plné výše.  

· Za příčinu problémů je uvedena změna zákona o DPH, která SAZKU stála již cca 400 mil.Kč z výtěžku roků 2005 a 2006. Splácení úvěru za stavbu SAZKA Arény ani její provoz nemají na vzniklou situaci údajně žádný vliv (ujištění představitelů ČSTV i SAZKY), Aréna vloni poprve hospodařila se ziskem. 

· SAZKA hospodaří úspěšně v rekordních číslech, své povinnosti splní odvodem výtěžku   ve výši 967 mil. Kč, tedy téměř 100% příslibu. Přiznává zpoždění nového  projektu – STARPORT (hra na videoterminálech),  úspěšné je dobíjení kreditů mobilních telefonů, prodej vstupenek i platby složenek na terminálech.

· Úspěšně hospodařily krkonošské společnosti ČSTV, které do zdrojů přinesly 45,5 mil.Kč, pro rok 2007 však bude částka nižší z důvodů mimořádně špatné zimy.

· VH  schválila předložené  ekonomické  materiály – hospodaření za rok 2006, zdroje a rozpočet na rok 2007 – vlastní zdroje na činnost do komory regionů ve výši 312 mil.Kč(o cca 12 mil.Kč méně proti roku 2006), státní zdroje na údržbu TVZ ve výši 190,5 mil.Kč (o 85 mil. Kč více). Je předpoklad doplatku roku 2006 po VH Sazky do výše min. 95%.

· Zavedení podvojného účtování od termínu 1.1.2008 – je k dispozici počítačový program ABRA pro všechny sdružené subjekty ČSTV, který si mohou odebrat na RS ČSTV v Olomouci, RS zakoupilo pro všechny jednoty dvě publikace Olympie -  Účetnictví pro TJ/SK  a  Daně … opět k vyzvednutí na RS ČSTV v Olomouci.    

V další části vystoupení předsedy RS ČSTV bylo hodnocení činnosti VV RS ČSTV a aktuální  informace z regionu. 

· RS ČSTV Olomouc má k 31.12. 2005 celkem 31.153  členů ve 179 TJ/SK, přes podporu mládeže trvá v těchto kategoriích úbytek zejména u žactva.

· Velmi pozitivně hodnocena činnost komise RMO pro sport a tělovýchovu, která úspěšně prosazuje podporu sportovního prostředí v orgánech města Olomouce. Od roku 2006 je schválena nová koncepce podpory, která ročně garantuje v rozpočtu města Olomouce částku min. 40 mil.Kč ve členění na kapitoly vrcholového sportu, výkonnostního a sportu pro všechny, provozu a údržby TVZ i rekonstrukce a modernizace.

· Daří se i spolupráce s Olomouckým krajem – prostřednictvím OLKS ČSTV jsou zajišťovány finanční prostředky na posílení provozu a údržby TVZ – v roce 2006 se jednalo o částku 1,390 mil. Kč. OK ze svého rozpočtu v roce 2006 rozdělil 30 mil.Kč na podporu sportu – 23 mil.Kč pro vrcholové reprezentanty kraje, 7 mil. ve dvou grantových programech – podpora činnosti a podpora významných sportovních akcí. Programy pokračují i v roce 2007 – na údržbu získá RS Olomouc 1.150 tis. Kč, na granty již bylo rozděleno 9 mil.Kč, připravuje se zahájení činnosti Centra individuelních sportů s letošním podporou 1 mil.Kč.

· V Krajské radě OLKS ČSTV  za RS ČSTV Olomouc aktivně pracují  Jaroslav Novák a Josef Odstrčilík v komoře regionů, členem je i mgr. Hrabal v komoře svazů. Obdobně v  komisi Rady Olomouckého kraje  pro mládež a sport pracují   mgr. Mojmír Fryčák, Jar. Novák a Jos, Odstrčilík .

· V oblasti investic byly naše subjekty úspěšné především díky poslaneckým kontaktům  (např. baseballový areál na Lazcích, fotbalový areál v Holici, zastřešení házené ve Velké Bystřici, umělá tráva v Uničově, pro rok 2007 se připravuje renovace umělého povrchu atletické dráhy AK Olomouc, rekonstrukce klubovny tenisu ČLTK Olomouc, nafukovací haly tenisu ve Šternberku a ve Vésce, umělý trávník v areálu v Holici apod.  Požadavky na investice ČSTV pro rok 2008 je možno předložit během srpna 2007 – podrobná informace je na webové stránce RS CSTV Olomouc, případně i hlavní stránce ČSTV.

· RS ČSTV Olomouc úspěšně provozuje a pravidelně aktualizuje svoji internetovou stránku www.cstv.cz/olomouc  s řadou informací a užitečných odkazů.

· RS ČSTV podporuje řadu sportovních akcí v regionu, vyhlásilo již po 41. nejlepší sportovce a kolektivy okresu za rok 2006. 

· Na závěr poděkování – funkcionářům, trenérům a cvičitelům v jednotách a klubech, spolupracovníkům z VV, DR a komisí, partnerům i spolupracovníkům sekretariátu RS ČSTV za dobrou a aktivní spolupráci.

Zpráva o hospodaření RS ČSTV Olomouc za rok 2006:  - zprávu přednesl předseda HK RS ČSTV ing. Josef Skopal. Podrobně komentoval jednotlivé položky písemného materiálu, který měli k dispozici všichni  delegáti RVH. Naplněním vlastních zdrojů ČSTV pouze do 75% procent (chybějící částka činí 1.973.000,-Kč) nebylo možno pokrýt TJ a SK plnou výší dotace, do TJ/SK bylo zasláno 4.368.700,- Kč, tj. 82% (dluh pro TJ/SK činí 1.087.500,-Kč). Rezervní fond RS byl čerpán na 91,3% ( částka 548.000,-Kč). Z důvodu nenaplnění dotace od ČSTV skončilo hospodaření RS ČSTV  záporným  výsledkem – 2.168.951,- Kč. Při zohlednění doplatku roku 2005 ve výši 1.876.700,- Kč je potom skutečný výsledek -292.216,- Kč. Možno tedy konstatovat, že hospodaření bylo uvážlivé a s mírnou úsporou rozpočtu VV RS oproti schválenému rozpočtu 2006.  Součástí zprávy byla i celková informace komise TVZ  o čerpání prostředků na provoz a údržbu TVZ v roce 2006, která konstatovala, že všechny poskytnuté příspěvky – státní zdroje i mimořádné prostředky na povodně a od OK - byly beze zbytku a účelně vyčerpány.

Zpráva Dozorčí rady RS ČSTV Olomouc:  - zprávu přednesl místopředseda DR dr. Lubomír Dvořák. Ve zprávě byla podána podrobná informace o činnosti DR, provedených kontrolách hospodaření, práce VV a plnění usnesení RVH a VV RS. Zpráva vyzvedla dobrou spolupráci RS ČSTV s MÚ v Olomouci, Uničově , Litovli a Šternberku a s  Olomouckým krajem, které přinesly finanční prostředky na akce RS ČSTV a na posílení provozu a údržby TVZ. Pozitivně byla hodnocena i činnost zástupců ČSTV v komisích mládeže a sportu při ROK a při RMO. Jako doporučení VV RS ČSTV navrhuje DR rozšířit jeho působení i na  další obecní úřady regionu a zajistit sledování vypsaných grantových programů pro Střední Moravu, podporovaných z fondů EU s eventuelní možností získání prostředků do sportovního prostředí. DR RS ČSTV  potvrdila platnost a správnost údajů, které byly předloženy delegátům RVH v písemných podkladech a doporučila delegátů schválit hospodaření za rok 2006 bez výhrad.

Návrh rozpočtu RS ČSTV Olomouc na rok 2007:  - návrh rozpočtu, který delegáti obdrželi při prezenci, uvedl a podrobně komentoval ing.Josef Skopal, předseda HK RS ČSTV. Východiskem rozpočtu jsou výsledky hospodaření roku 2006 , následné rozpočtové provizorium na 1.pol.2007 a známé skutečnosti vývoje cen roku 2007. Rozpočet VV RS je navržen ve výši 1.811.000,- Kč a je povýšen o cca 55 tis.Kč proti roku 2006. Finanční příspěvek  z vlastních zdrojů ČSTV, schválený VH ČSTV, činí 6.584.300,- Kč, tj. o 1.307 tis. Kč méně proti roku 2006. U státních prostředků na údržbu TVZ činí příspěvek 4.078.400,- Kč, tj. o 1.280 tis. Kč více proti roku 2006. Již je projednán a schválen mimořádný příspěvek  od Olomouckého kraje – předběžný propočet pro RS Olomouc činí 1.150.000,- Kč. V návrhu rozpočtu je uveden bez přesné částky i očekávaný doplatek roku 2006. VV RS rozhodl, že v případě očekávaného doplatku roku 2006 budou TJ/SK regionu vydotovány do plné výše 100% roku 2006 – případný rozdíl bude uhrazen z provozního účtu RS ČSTV Olomouc. Rozpočet je delegátům  RVH předkládán ve vyrovnané výši 12.012.700,- Kč.  

Zpráva mandátové komise : - předseda komise Jaroslav Šolc informoval delegáty o účasti na 18. RVH ČSTV – v tabulkovém přehledu:

Delegáti s hlasem rozhodujícím:       Pozváno:      Přítomno:            % :      Omluveno:       

            TJ  -  SK                                  179                 116                  65               6

    Okresní sportovní svazy                    10                    9                   90               1

          C E L K E M                             189                 125                   66               7

                Hosté                                     10+2                 10+1                                1               

     Organizační pracovníci                      3                      3                

     Mandátová komise konstatovala, že 18. RVH ČSTV byla řádně svolána a je schopna se usnášet, v obou komorách je přítomna nadpoloviční většina pozvaných delegátů.

DISKUSE : - 1. Josef Odstrčilík (hlavní ekonom RS ČSTV): - informace o nové směrnici pro výplaty cestovného pro dobrovolné funkcionáře TJ/SK, vycházející z novely Zákoníku práce, platné od 1.1.2007.

2. Vladimír Šimíček (místopředseda ČSTV): - ve svém vystoupení reagoval na informace, přednesené předsedou RS ČSTV J.Novákem a doplnil k nim aktuelní novinky. 

· Potvrdil zlepšení  komunikace s MŠMT a informoval o výměně osob na postu náměstka ministryně – od 1.5. je ve funkci p.Jan Kocourek

· Došlo ke krácení investic roku 2008 o cca 100 mil.Kč

· Informace o novele zákona o DPH, která sázkovému prostředí(vč. SAZKY) opět umožní odpočet – prostředky bude nutno použít na veřejně prospěšné účely

· Informace ke změně zákona o sdružování – do názvu subjektů je třeba zařadit označení „občanské sdružení“ (o.s.) – toto je třeba řešit úpravou stanov subjektů u MV ČR  formou zjednodušeného postupu – termín úprav je do 1.7.2008

· Upozornění na pravidla pro čerpání státních prostředků na údržbu TVZ

· Ocenil dobrou spolupráci regionálního i krajského sdružení ČSTV s orgány Olomouckého kraje a města Olomouce , v řadě dalších  krajů to není zcela obvyklé 

·  V závěru poděkování za práci pro sport a tělovýchovu.

Vzhledem k tomu, že nebylo dalších diskusních příspěvků, řídící schůze ing. Švébiš diskusi ukončil.

Usnesení 18. RVH ČSTV okresu Olomouc: - předseda návrhové komise mgr. Miroslav Hrabal  přednesl návrh na usnesení 18. RVH ČSTV, které bylo bez dalších doplňků a připomínek delegátů  schváleno všemi  hlasy přítomných delegátů.

( Usnesení 18. RVH RS ČSTV Olomouc v příloze zápisu)

ZÁVĚR: - provedl řídící jednání ing.Jaroslav Švébiš.  Poděkoval delegátům  za   věcný a pracovní přístup k jednání a konstatoval, že RVH splnila všechny programové body a schválením dokumentů vytvořila podmínky pro úspěšnou činnost v roce 2007.

Originály prezenčních listin, zpráv komisí RVH, zprávy VV RS o činnosti, hospodaření, dozorčí rady a návrhu rozpočtu 2007 jsou uloženy v dokumentaci na sekretariátě RS ČSTV.

Schůze byla ukončena v 17,00  hodin.

Zapsal: Jaroslav Novák, předseda RS ČSTV Olomouc



