Regionální sdružení ČSTV se sídlem v Olomouci

ZÁPIS

· z 19. regionální valné hromady ČSTV okresu Olomouc,

· konané dne 22. 5. 2008 ve velkém sále DOS Olomouc, Palackého 21.

· Přítomni: - dle prezenčních listin, jejichž originály jsou uloženy v dokumentaci 19.RVH na sekretariátě RS ČSTV Olomouc.

·             Jednání RVH zahájil v 15,35 hodin ing. Josef Skopal, člen VV RS ČSTV Olomouc a řídil je  i v celém dalším průběhu. V úvodu přivítal delegáty a hosty RVH, jmenovitě pak předsedu ČSTV  ing. Vladimíra Srba.
· Procedurální záležitosti:  - v úvodu jednání byl bez doplňků a připomínek schválen jednací řád 19.RVH, program a pracovní předsednictvo ve složení: ing. Vladimír Srb, Jaroslav Novák – předseda RS ČSTV Olomouc, dr. Lubomír Dvořák – předseda DR RS ČSTV,ing Josef Skopal – řídící schůze, Miloš Axman – FK Šternberk – za komoru TJ, ing. Jaroslav Fuksík – okresní šachový  svaz  za komoru svazů. Dále byly zvoleny komise 18. RVH ve složení: - mandátová komise : Jaroslav Šolc  za VV RS ČSTV, ing. Miroslav Mikulec   –  SKI Klub Loko Olomouc za komoru TJ a Ctibor Rychlý  – okresní tenisový svaz za komoru svazů  -  návrhová komise : mgr. Miroslav Hrabal za VV RS ČSTV, Štefan Kortiš  – BC Gambare  Olomouc za komoru TJ,  Otakar Hradil  – regionální atletický svaz   za komoru svazů. 

· Zpráva VV RS ČSTV Olomouc o činnosti od minulé RVH:  - zprávu přednesl předseda RS ČSTV Jaroslav Novák. V úvodu byly informace z jednání 20.VH ČSTV:
· 20. VH ČSTV se uskutečnila dne 19.4.2008  v Nymburce proběhla v podstatně klidnější a pracovní atmosféře než VH 2007
· Předseda ČSTV  konstatoval, že vztahy a spolupráce s MŠMT se po loňském zlepšení po odchodu dvou ministryň a ing. Ivo Kaděrky z funkce náměstka  opět dostaly do útlumu.       
· Důležitou změnou v postoji MŠMT je však  respektování návrhů ČSTV při rozdělování investičních prostředků, i když prostředky na investice jsou stále nedostatečné a nestačí pokrýt potřeby. Je vydána výzva k podání požadavků na investice pro rok 2009 .
· Po výrazném  navýšení státního příspěvku na údržbu TVZ o 90% na celkovou částku 190 mil.Kč v roce 2007 je pro rok 2008 poskytnuta druhá nejnižší částka od roku 1993 pouze ve výši 85 mil.Kč, mírné  zvýšení bude  u programu Sportuj s námi 2008.
· Za prvořadý úkol považuje ČSTV  upevňování ekonomické stability a zajištění pravidelného financování sdružených subjektů – státní prostředky chodily pravidelně a dle splátkového kalendáře. U vlastních zdrojů ČSTV se opět projevil výpadek zdrojů od SAZKY za odvod DPH - subjekty byly vydotovány pouze 70% přislíbeného objemu. Částečně do výše 86% byl doplacen rok 2006, ČSTV však stále dluží RS Olomouc cca 3 mil.Kč. VV RS z provozního fondu odplatil všem subjektům rok 2006 do plné výše.
· VH ČSTV schválila doplacení roku 2006 (14%) z výtěžku roku 2007 – bude použito cca 85 mil.Kč, doplatek roku 2007 závisí na hospodářském výsledku SAZKY, případně bude řešen obdobně jako rok předchozí při VH 2009.    
· Za příčinu problémů je uváděna změna zákona o DPH, která SAZKU stála již cca 800 mil.Kč z výtěžku roků 2005 až 2007. Splácení úvěru za stavbu SAZKA Arény ani její provoz nemají na vzniklou situaci údajně žádný vliv (ujištění představitelů ČSTV i SAZKY), Aréna vloni již druhý rok hospodařila se ziskem. 
· SAZKA hospodaří úspěšně v rekordních číslech, své povinnosti splní odvodem výtěžku   nad zákonem stanovenou výši,  úspěšné je dobíjení kreditů mobilních telefonů, prodej vstupenek i platby složenek na terminálech, připravuje se internetový obchod a spuštění kurzových internetových sázek, jakmile to umožní legislativa.  
· VH  schválila předložené  ekonomické  materiály – hospodaření za rok 2007, zdroje a rozpočet na rok 2008 – vlastní zdroje na činnost do komory regionů ve výši 272 mil.Kč(o cca 40 mil.Kč více  proti krácené skutečnosti roku 2007), státní zdroje na údržbu TVZ ve výši 84,5 mil.Kč (o cca 105 mil. Kč méně).
· Zavedení podvojného účtování od termínu 1.1.2008  bylo Parlamentem ČR pro občanská sdružení zrušeno, až na některé výjimky,  stejně tak povinnost doplnit Stanovy subjektů o údaj „občanské sdružení“.    
V další části vystoupení předsedy RS ČSTV bylo hodnocení činnosti VV RS ČSTV a aktuální  informace z regionu. 
· RS ČSTV Olomouc má k 31.12. 2007 celkem 31.139  členů ve 180 TJ/SK, přes podporu mládeže trvá v těchto kategoriích úbytek zejména u žactva.
· Velmi pozitivně hodnocena činnost komise RMO pro sport a tělovýchovu, která úspěšně prosazuje podporu sportovního prostředí v orgánech města Olomouce. Od roku 2006 je schválena nová koncepce podpory, která ročně garantuje v rozpočtu města Olomouce částku min. 40 mil.Kč ve členění na kapitoly vrcholového sportu, výkonnostního a sportu pro všechny, provozu a údržby TVZ i rekonstrukce a modernizace. Subjekty RS ČSTV získávají podstatnou část finančních příspěvků, pro vrcholová družstva 6-7 mil.Kč, z grantových programů cca 5 mil.Kč a na významné akce 900 tis. Kč. 
· Daří se i spolupráce s Olomouckým krajem – prostřednictvím OLKS ČSTV jsou zajišťovány finanční prostředky na posílení provozu a údržby TVZ – v roce 2007 se jednalo o částku 1,150 mil. Kč. OK ze svého rozpočtu v roce 2007 rozdělil 34 mil.Kč na podporu sportu. Programy pokračují i v roce 2008 – na údržbu získá RS Olomouc 1.778 tis. Kč, celkově byla podpora sportu zvýšena na 37 mil.Kč, subjekty RS Olomouc např. na vrcholový sport 8,850 mil.Kč, z grantů pak stovka TJ a SK přes 4 mil.Kč, 47 mladých sportovců  jsou členy CISKA s příspěvky od 15 do 25 tis. Kč.
· V Krajské radě OLKS ČSTV  za RS ČSTV Olomouc aktivně pracují  Jaroslav Novák a Josef Odstrčilík v komoře regionů, členem je i mgr. Hrabal v komoře svazů. Obdobně v  komisi Rady Olomouckého kraje  pro mládež a sport pracují   mgr. Mojmír Fryčák, Jar. Novák a Jos, Odstrčilík .
· V oblasti investic byly naše subjekty úspěšné především díky poslaneckým kontaktům  (např.v  roce  2007 se uskutečnila  renovace umělého povrchu atletické dráhy AK Olomouc, rekonstrukce klubovny tenisu ČLTK Olomouc, nafukovací haly tenisu ve Šternberku a ve Vésce, umělý trávník v areálu v Holici apod.)  Požadavky na investice ČSTV pro rok 2009 je možno předložit během srpna 2008 – podrobná informace je na webové stránce RS CSTV Olomouc, případně i hlavní stránce ČSTV.
· RS ČSTV Olomouc úspěšně provozuje a pravidelně aktualizuje svoji internetovou stránku www.cstv.cz/olomouc  s řadou informací a užitečných odkazů.
· RS ČSTV podporuje řadu sportovních akcí v regionu, vyhlásilo již po 42. nejlepší sportovce a kolektivy okresu za rok 2007. 
· Na závěr poděkování – funkcionářům, trenérům a cvičitelům v jednotách a klubech, spolupracovníkům z VV, DR a komisí, partnerům i spolupracovníkům sekretariátu RS ČSTV za dobrou a aktivní spolupráci.
Zpráva o hospodaření RS ČSTV Olomouc za rok 2007:  - zprávu přednesl hlavní ekonom RS ČSTV Josef Odstrčilík. Podrobně komentoval jednotlivé položky písemného materiálu, který měli k dispozici všichni  delegáti RVH. Naplněním vlastních zdrojů ČSTV pouze do 70% procent (chybějící částka činí 1.975.300,-Kč) nebylo možno pokrýt TJ a SK plnou výší dotace, do TJ/SK bylo zasláno 2.474.375,- Kč, tj. 61% (dluh pro TJ/SK činí 1.618.925,-Kč).
Rozhodnutím VV RS byl z provozních prostředků doplacen rok 2006 do plné výše 100%, doplatek 2006 do výše 86% od ČSTV činil 868.100,- , do TJa SK bylo na doplatku 2006 zasláno 1.043.500,- Kč. Rezervní fond RS byl čerpán na 64% ( částka 383.560,-Kč). Celkové hospodaření RS Olomouc včetně doplatku roku 2006 skončilo schodkem -190.616,- Kč, bez doplatku roku 2006 by schodek činil pouze -15.216,- Kč.   Možno tedy konstatovat, že hospodaření bylo uvážlivé a s mírnou úsporou rozpočtu VV RS oproti schválenému rozpočtu 2007.  Součástí zprávy byla i celková informace komise TVZ  o čerpání prostředků na provoz a údržbu TVZ v roce 2007, která konstatovala, že všechny poskytnuté příspěvky – státní zdroje i mimořádné prostředky  od OK - byly beze zbytku a účelně vyčerpány.

Zpráva Dozorčí rady RS ČSTV Olomouc:  - zprávu přednesl předseda DR dr. Lubomír Dvořák. Ve zprávě byla podána podrobná informace o činnosti DR, provedených kontrolách hospodaření, práce VV a plnění usnesení RVH a VV RS. Zpráva vyzvedla dobrou spolupráci RS ČSTV s MÚ v Olomouci, Uničově , Litovli a Šternberku a s  Olomouckým krajem, které přinesly finanční prostředky na akce RS ČSTV a na posílení provozu a údržby TVZ. Pozitivně byla hodnocena i činnost zástupců ČSTV v komisích mládeže a sportu při ROK a při RMO. Jako doporučení VV RS ČSTV navrhuje DR rozšířit jeho působení i na  další obecní úřady regionu a zajistit sledování vypsaných grantových programů pro Střední Moravu, podporovaných z fondů EU s eventuelní možností získání prostředků do sportovního prostředí. DR RS ČSTV  potvrdila platnost a správnost údajů, které byly předloženy delegátům RVH v písemných podkladech a doporučila delegátů schválit hospodaření za rok 2007 bez výhrad.
Návrh rozpočtu RS ČSTV Olomouc na rok 2008:  - návrh rozpočtu, který delegáti obdrželi při prezenci, uvedl a podrobně komentoval Josef Odstrčilík, hlavní ekonom RS ČSTV. Východiskem rozpočtu jsou výsledky hospodaření roku 2007, vychází z bilance zdrojů od ČSTV, od OK a od sponzorů a známých  skutečnosti vývoje cen roku 2008. Rozpočet VV RS je navržen ve výši 1.811.000,- Kč, tedy ve stejné výši jako v roce 2007. Finanční příspěvek  z vlastních zdrojů ČSTV, schválený VH ČSTV, činí 5.727.800,- Kč, tj. o 1.118.000,- Kč více  proti krácené skutečnosti roku 2007. U státních prostředků na údržbu TVZ činí příspěvek 2.127.300,- Kč, tj. o 1.951.100,- Kč méně proti roku 2007. Již je projednán a schválen mimořádný příspěvek  od Olomouckého kraje – předběžný propočet pro RS Olomouc činí 1.778.000,- Kč,tj. o 620.600,- Kč více proti roku 2007.. V návrhu rozpočtu není uveden očekávaný doplatek roku 2006 ani případně doplatky roku 2007. Rozpočet je delegátům  RVH předkládán ve vyrovnané výši 9.924.200,- Kč a je nižší oproti předcházejícímu roku 2007  o 2.088.500,- Kč  
Zpráva mandátové komise : - předseda komise Jaroslav Šolc informoval delegáty o účasti na 19. RVH ČSTV – v tabulkovém přehledu:

Delegáti s hlasem rozhodujícím:       Pozváno:      Přítomno:            % :      Omluveno:       

            TJ  -  SK                                  180                 130                  72               6
    Okresní sportovní svazy                    10                    9                   90               1
          C E L K E M                             190                 139                   73               7
                Hosté                                     14+2                 12+1                                1               

     Organizační pracovníci                      3                      3                

     Mandátová komise konstatovala, že 19. RVH ČSTV byla řádně svolána a je schopna se usnášet, v obou komorách je přítomna nadpoloviční většina pozvaných delegátů.
· DISKUSE : - 1.Jaroslav Novák – předseda RS ČSTV): - VV RS ČSTV využívá 19. RVH ČSTV okresu Olomouc k předání ocenění dlouholetým funkcionářům sportu a tělovýchovy:
· Čestný odznak ČSTV : Roman Pecháček (SK UP Olomouc – basketbal) a Jiří Jíša (Billard klub Olomouc) – oba k životním výročím

· Čestné uznání OLKS ČSTV: Vladimír Dzurilla (BK Olomouc) a dr. Ladislav Nicek (TJ Lokomotiva Olomouc – zimní plavání) – oba k životním výročím. Ocenění předali ing. Vladimír Srb, předseda ČSTV a Jaroslav Novák, předseda RS ČSTV Olomouc.
· 2. ing.Vladimír Srb (předseda ČSTV): - ve svém vystoupení reagoval na informace, přednesené předsedou RS ČSTV J.Novákem a doplnil k nim aktuelní novinky. 

· Informoval o stavu přípravy nového loterijního (sázkového) zákona, kde je prozatím řada velmi nebezpečných návrhů, které by mohly dále snížit a ohrozit výtěžek SAZKY, ze kterého je sport financován. 
· Na MŠMT jsou zahajovány práce na zpracování koncepce sportu v ČR, ČSTV má zájem a snahu se významně na tomto materiálu podílet svými odborníky.
· Ocenil dobrou spolupráci regionálního i krajského sdružení ČSTV s orgány Olomouckého kraje a města Olomouce , v řadě dalších  krajů to není zcela obvyklé 

·  V závěru poděkování za práci pro sport a tělovýchovu.

Vzhledem k tomu, že nebylo dalších diskusních příspěvků, řídící schůze ing. Skopal diskusi ukončil.
Usnesení 19. RVH ČSTV okresu Olomouc: - předseda návrhové komise mgr. Miroslav Hrabal  přednesl návrh na usnesení 19. RVH ČSTV, které bylo bez dalších doplňků a připomínek delegátů  schváleno všemi  hlasy přítomných delegátů.
( Usnesení 19. RVH RS ČSTV Olomouc v příloze zápisu)

ZÁVĚR: - provedl předseda RS ČSTV Jaroslav Novák. Poděkoval delegátům  za   věcný a pracovní přístup k jednání a konstatoval, že RVH splnila všechny programové body a schválením dokumentů vytvořila podmínky pro úspěšnou činnost v roce 2008.

Originály prezenčních listin, zpráv komisí RVH, zprávy VV RS o činnosti, hospodaření, dozorčí rady a návrhu rozpočtu 2008 jsou uloženy v dokumentaci na sekretariátě RS ČSTV.

Schůze byla ukončena v 17,00  hodin.

Zapsal: Jaroslav Novák, předseda RS ČSTV Olomouc
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