Regionální sdružení ČSTV se sídlem v Olomouci

ZÁPIS

ze 20. regionální valné hromady ČSTV okresu Olomouc,

konané dne 21. 5. 2009 ve velkém sále DOS Olomouc, Palackého 21.

Přítomni: - dle prezenčních listin, jejichž originály jsou uloženy v dokumentaci 20.RVH na sekretariátě RS ČSTV Olomouc.

            Jednání RVH zahájil v 15,35 hodin ing. Jaroslav Švébiš, člen VV RS ČSTV Olomouc a řídil je  i v celém dalším průběhu. V úvodu přivítal delegáty a hosty RVH, jmenovitě pak generálního sekretáře ČSTV  mgr. Jana Boháče.
Procedurální záležitosti:  - v úvodu jednání byl bez doplňků a připomínek schválen jednací řád 20.RVH, program a pracovní předsednictvo ve složení: mgr. Jan Boháč, Jaroslav Novák – předseda RS ČSTV Olomouc, dr. Lubomír Dvořák – předseda DR RS ČSTV, ing. Jaroslav Švébiš – řídící schůze, Albín Zbraněk – SK Bohuňovice – za komoru TJ, Otakar Hradil – Regionální atletický  svaz ČAS za komoru svazů. Dále byly zvoleny komise 20. RVH ve složení: - mandátová komise : Jaroslav Šolc  za VV RS ČSTV, Josef Čechák   –  Sokol Majetín za komoru TJ a Jaroslav Rozsíval  – okresní basketbalový svaz za komoru svazů  -  návrhová komise : mgr. Miroslav Hrabal  a ing. Josef Skopal za VV RS ČSTV, Jaroslav Jurík   – SK Uničov za komoru TJ,  Ivo Kuba   – okresní svaz ledního hokeje   za komoru svazů. 

Zpráva VV RS ČSTV Olomouc o činnosti od minulé RVH:  - zprávu přednesl předseda RS ČSTV Jaroslav Novák. V úvodu byly informace z jednání 21.VH ČSTV:
· 21. VH ČSTV se uskutečnila dne 18.4.2009  v Nymburce – velmi kriticky se vyjádřila k postoji MŠMT ke sportovnímu a tělovýchovnému prostředí.
· Přes navýšení rozpočtu MŠMT o 14 mld.Kč je sportovní prostředí pro rok 2009 kráceno o více jak 300mil.Kč – tzn. krácení prostředků na provoz a údržbu o cca 10 mil.Kč a na investice o cca 70 mil.Kč       
· Byla zveřejněna analýza financování TV a sportu,která konstatuje podfinancování této oblasti o 1,4 mld.korun ročně.  
· Za prvořadý úkol považuje ČSTV  upevňování ekonomické stability a zajištění pravidelného financování sdružených subjektů – zde nutno konstatovat, že problémy financováním se nezlepšily.
· Záchranou je státní příspěvek od MF – pro ČSTV ve výši 204 mil.Kč - prostředky chodily pravidelně a dle splátkového kalendáře. 
· U vlastních zdrojů ČSTV se opět projevil výpadek zdrojů od SAZKY za odvod DPH - subjekty byly vydotovány za rok 2008 pouze do 60% přislíbeného objemu. Částečně do výše 86% byl doplacen rok 2006, ČSTV však stále dluží RS Olomouc přes 5  mil.Kč. VV RS z provozního fondu doplatil všem subjektům rok 2006 do plné výše.
· Nebyly ani částečně splněny slíbené a VH ČSTV schválené doplatky roků 2006 a 2007, VV RS Olomouc uhradil malým TJ a SK s příspěvky do cca 10tis.Kč roky 2007 a 2008 v plné výši, střední a velké TJ a SK mají uhrazeny zálohy 50%.     
· VH ČSTV konstatovala, ze SAZKA (nyní O2) Aréna byla postavena se souhlasem akcionářů Sazky, který byl vydán pod určitým politickým tlakem a s přísliby, které nebyly později naplněny a které ovlivnily rozhodnutí akcionářů. Dnes je  již jisté, že splátky úvěrů za obligace jsou příčinou současných ekonomických problémů. 
· SAZKA hospodaří úspěšně v rekordních číslech, své povinnosti odvodů výtěžku ale plní  s časovou prodlevou dnes již téměř dvouletou.  Úspěšné je dobíjení kreditů mobilních telefonů, prodej vstupenek i platby složenek na terminálech, zahájila internetový obchod i kurzové  internetové sázení.  
· VH  schválila předložené  ekonomické  materiály – hospodaření za rok 2008, zdroje a rozpočet na rok 2009 – vlastní zdroje na činnost do komory regionů ve výši 213,9 mil.Kč(tj.cca stejně jako na 60% krácená částka roku 2008), státní zdroje na údržbu TVZ ve výši 75,5 mil.Kč (tj. o  10 mil. Kč méně proti roku 2008 a o 115 mil.Kč méně proti roku 2007).Na investice 125 mil.Kč(tj. o 70 mil.Kč méně proti roku 2008). 
· VV RS Olomouc navrhl doplatit v roce 2009 všem subjektům rok 2008 do plné výše, dále pak středním a velkým TJ a SK rok 2007 do výše 75%. Výpočet příspěvků roku 2009 bude proveden dle platných kritérií, o případné úhradě bude rozhodnuto v závěru  roku 2009 dle výše skutečně obdržených příspěvků na účet RS ČSTV. Doplatek roku  2006 bude ponechán ve fondu  provozních prostředků RS ČSTV.
· Od 1.7.2009 bude informační bulletin Tělovýchovný pracovník vydáván a distribuován pouze v elektronické podobě.      
V další části vystoupení předsedy RS ČSTV bylo hodnocení činnosti VV RS ČSTV a aktuální  informace z regionu. 
· RS ČSTV Olomouc má k 31.12. 2007 celkem 31.303  členů ve 185 TJ/SK, přes podporu mládeže trvá v těchto kategoriích úbytek zejména u žactva.
· Velmi pozitivně hodnocena činnost komise RMO pro sport a tělovýchovu, která úspěšně prosazuje podporu sportovního prostředí v orgánech města Olomouce. Od roku 2006 je schválena nová koncepce podpory, která ročně garantuje v rozpočtu města Olomouce částku min. 40 mil.Kč ve členění na kapitoly vrcholového sportu, výkonnostního a sportu pro všechny, provozu a údržby TVZ i rekonstrukce a modernizace. Subjekty RS ČSTV získávají podstatnou část finančních příspěvků, pro vrcholová družstva 7 mil.Kč, z grantových programů cca 5 mil.Kč a na významné akce 900 tis. Kč. 
· Daří se i spolupráce s Olomouckým krajem – prostřednictvím OLKS ČSTV jsou zajišťovány finanční prostředky na posílení provozu a údržby TVZ – v roce 2008 i 2009 se jednalo o částky 1,778 mil. Kč. OK ze svého rozpočtu v roce 2008 rozdělil 37,2 mil.Kč na podporu sportu. Programy pokračují i v roce 2009 – celkově byla podpora sportu zvýšena na 39,2 mil.Kč, subjekty RS Olomouc např. na vrcholový sport 8,6 mil.Kč, z grantů pak stovka TJ a SK 6,145 mil.Kč, 61 mladých sportovců  jsou členy CISKA s příspěvky od 15 do 25 tis. Kč.
· V Krajské radě OLKS ČSTV  za RS ČSTV Olomouc aktivně pracují  Jaroslav Novák a Josef Odstrčilík v komoře regionů, členy jsou i mgr. Hrabal a I.Kuba v komoře svazů. Obdobně v  komisi Rady Olomouckého kraje  pro mládež a sport pracují   mgr. Mojmír Fryčák a Jar. Novák 
· V oblasti investic nebyly naše subjekty příliš úspěšné,více se daří  díky poslaneckým kontaktům.  Požadavky na investice ČSTV pro rok 2010 je možno předložit během srpna 2009 – podrobná informace je na webové stránce RS CSTV Olomouc, případně i hlavní stránce ČSTV.
· RS ČSTV Olomouc úspěšně provozuje a pravidelně aktualizuje svoji internetovou stránku www.cstv.cz/olomouc  s řadou informací a užitečných odkazů.
· RS ČSTV podporuje řadu sportovních akcí v regionu, vyhlásilo již po 43. nejlepší sportovce a kolektivy okresu za rok 2008.

· Příští RVH 2010 bude volební – subjekty budou v předstihu osloveny k předložení návrhů kandidátů pro volby orgánů RS ČSTV na období 2010 až 2014.  
· Na závěr poděkování – funkcionářům, trenérům a cvičitelům v jednotách a klubech, spolupracovníkům z VV, DR a komisí, partnerům i spolupracovníkům sekretariátu RS ČSTV za dobrou a aktivní spolupráci.
Zpráva o hospodaření RS ČSTV Olomouc za rok 2008:  - zprávu přednesl předseda HK  RS ČSTV ing Josef Skopal. Podrobně komentoval jednotlivé položky písemného materiálu, který měli k dispozici všichni  delegáti RVH.V úvodu zprávy konkretizoval klesající výši ročních příspěvků od ČSTV za roky 2004 až 2008.Naplnění vlastních zdrojů ČSTV za rok 2008 bylo pouze do výše 60% procent (chybějící částka činí 2.291.100,-Kč) tak neumožnilo pokrýt TJ a SK plnou výší dotace. Do TJ/SK bylo zasláno 2.257.000,- Kč, tj. 70% (dluh pro TJ/SK činí 979.800,-Kč). Rezervní fond RS byl čerpán na 70% ( částka 422.085,-Kč). Součástí zprávy byla i celková informace komise TVZ  o čerpání prostředků na provoz a údržbu TVZ v roce 2007, která konstatovala, že všechny poskytnuté příspěvky – státní zdroje i mimořádné prostředky  od OK – byly poskytnuty v plné výši a byly beze zbytku a účelně vyčerpány. Celkové hospodaření RS Olomouc skončilo schodkem – 710.148,58 Kč, který byl pokryt z provozního fondu RS ČSTV. Možno konstatovat, že přes výrazný výpadek v příjmové části rozpočtu bylo hospodaření v rámci schváleného rozpočtu uvážlivé, mírné přečerpání  rozpočtu VV RS v položce „Ostatní výdaje“ bylo  zapříčiněno velkou opravou kopírky v závěru roku 2008.  
Zpráva Dozorčí rady RS ČSTV Olomouc:  - zprávu přednesl předseda DR dr. Lubomír Dvořák. Ve zprávě byla podána podrobná informace o činnosti DR, provedených kontrolách hospodaření, práce VV a plnění usnesení RVH a VV RS. Zpráva zdůraznila nutnost  a prospěšnost spolupráce subjektů ČSTV s místními samosprávami v obcích a městech a s    Olomouckým krajem, které přinášejí finanční prostředky zejména na  posílení provozu a údržby TVZ,  ale i na vlastní sportovní a TV činnost. Jako doporučení navrhuje DR sledovat vypsané grantové programy pro Střední Moravu, podporované z fondů EU, s eventuelní možností získání prostředků do sportovního prostředí. DR RS ČSTV  potvrdila platnost a správnost údajů, které byly předloženy delegátům RVH v písemných podkladech a doporučila delegátů schválit hospodaření za rok 2008 bez výhrad.
Návrh rozpočtu RS ČSTV Olomouc na rok 2009:  - návrh rozpočtu, který delegáti obdrželi při prezenci, uvedl a podrobně komentoval předseda HK RS ČSTV ing. Josef Skopal.V úvodu provedl rekapitulaci došlých a vyplacených dotací na činnost za roky 2005 až 2008 a okomentoval návrh VV RS Olomouc na postup doplatků za roky 2007 (doplacení do výše 75%) a 2008 (doplacení do výše 100%). O vyplacení roku 2009 bude rozhodnuto dle skutečně obdržených příspěvků 2009 z závěru roku. Východiskem rozpočtu jsou výsledky hospodaření roku 2008, vychází z bilance zdrojů od ČSTV, od OK a od sponzorů a známých  skutečnosti vývoje cen roku 2009. Rozpočet VV RS je navržen ve výši 1.806.000,- Kč, tedy o 5 tisíc nižší proti plánu roku 2008 a o 31 tisíc nižší než skutečnost 2008.Finanční příspěvek  z vlastních zdrojů ČSTV, schválený VH ČSTV, činí 4.888.200,- Kč, z toho doplatek 2006 1.104.900,- Kč, doplatek 2007 68.700,-Kč. Celkem tj. o 1.122.275,- Kč více  proti krácené skutečnosti roku 2008. U státních prostředků na údržbu TVZ činí příspěvek 1.861.800,- Kč, tj. o 265.000,- Kč méně proti roku 2008. Již je projednán a schválen mimořádný příspěvek  od Olomouckého kraje – předběžný propočet pro RS Olomouc činí 1.778.000,- Kč, tj.stejná částka jako v roce 2008. Rozpočet je delegátům 20.RVH předkládán ve vyrovnané výši 8.785.000,- Kč.   
Zpráva mandátové komise : - předseda komise Jaroslav Šolc informoval delegáty o účasti na 19. RVH ČSTV – v tabulkovém přehledu:

Delegáti s hlasem rozhodujícím:       Pozváno:      Přítomno:            % :      Omluveno:       

            TJ  -  SK                                  182                 104                   57              8
    Okresní sportovní svazy                    10                    7                    70              3
          C E L K E M                             192                 111                   58              11
                Hosté                                      9+2                  9+2                                               

     Organizační pracovníci                      3                      3                

     Mandátová komise konstatovala, že 20. RVH ČSTV byla řádně svolána a je schopna se usnášet, v obou komorách je přítomna nadpoloviční většina pozvaných delegátů.
DISKUSE :  1. Mgr.Jan Boháč ( generální sekretář ČSTV) - - ve svém vystoupení reagoval na informace, přednesené předsedou RS ČSTV J.Novákem a doplnil k nim informaci o úkolu jednat o zřízení samostatného vládního orgánu (ministerstva, Rady vlády..) pro sport a TV.
· Na MŠMT se zpracovává koncepce sportu v ČR, ČSTV má zájem a snahu se významně na tomto materiálu podílet svými odborníky.

· Ocenil dobrou spolupráci regionálního i krajského sdružení ČSTV s orgány Olomouckého kraje a města Olomouce , v řadě dalších  krajů to není zcela obvyklé 

· V závěru poděkování za práci pro sport a tělovýchovu.

2. Rudolf Nohejl ( TJ Granitol Mor.Beroun)  - informoval o problému havarijního stavu tělocvičny v Mor.Berouně – přes mimořádnou snahu nebyla žádost o získání  investice  MŠMT zařazena – žádost o pomoc k řešení této situace. 

Mgr.Boháč : - reagoval na tento diskusní příspěvek, bohužel stávající situace přidělování investičních prostředků na MŠMT je zcela nekoncepční, doporučil znovu podat jako prioritní akci regionu OL, kdy je šance, že bude zařazena na přední místo seznamu ČSTV.  
Vzhledem k tomu, že nebylo dalších diskusních příspěvků, řídící schůze ing. Švébiš diskusi ukončil.
Usnesení 20. RVH ČSTV okresu Olomouc: - předseda návrhové komise mgr. Miroslav Hrabal  přednesl návrh na usnesení 20. RVH ČSTV, které bylo bez dalších doplňků a připomínek delegátů  schváleno všemi  hlasy přítomných delegátů.
( Usnesení 20. RVH RS ČSTV Olomouc v příloze zápisu)

ZÁVĚR: - provedl předseda RS ČSTV Jaroslav Novák. Poděkoval delegátům  za   věcný a pracovní přístup k jednání a konstatoval, že RVH splnila všechny programové body a schválením dokumentů vytvořila podmínky pro úspěšnou činnost v roce 2009. VV RS ČSTV si je vědom složité ekonomické situace a vynasnaží se dle možností sdruženým subjektům v maximální míře pomoci.  
Originály prezenčních listin, zpráv komisí RVH, zprávy VV RS o činnosti, hospodaření, dozorčí rady a návrhu rozpočtu 2009 jsou uloženy v dokumentaci na sekretariátě RS ČSTV.

Schůze byla ukončena v 17,00  hodin.

Zapsal: Jaroslav Novák, předseda RS ČSTV Olomouc
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