Regionální sdružení ČSTV se sídlem v Olomouci

ZÁPIS

ze 22. regionální valné hromady ČSTV okresu Olomouc,

konané dne 19. 5. 2011 ve velkém sále DOS Olomouc, Palackého 21.

Přítomni: - dle prezenčních listin, jejichž originály jsou uloženy v dokumentaci 2.RVH na sekretariátě RS ČSTV Olomouc.

            Jednání RVH zahájil v 15,15 hodin ing. Jaroslav Švébiš, člen VV RS ČSTV Olomouc a řídil je  i v celém dalším průběhu. V úvodu přivítal delegáty a hosty RVH.

Procedurální záležitosti:  - v úvodu jednání byl bez doplňků a připomínek schválen jednací řád 22.RVH, program a pracovní předsednictvo ve složení:  Josef Odstrčilík – předseda RS ČSTV Olomouc, RNDr Jan Trávníček – předseda DR RS ČSTV, ing. Jaroslav Švébiš – řídící schůze, Jaroslav Bican – za komoru TJ, Václav Vlček – Regionální svaz kuželek za komoru svazů. Dále byly zvoleny komise 22. RVH ve složení: - mandátová komise : Mgr Josef Ondroušek  za VV RS ČSTV, Jiří Koláček   –  Sokol Majetín za komoru TJ a Jaroslav Rozsíval  – okresní basketbalový svaz za komoru svazů  -  návrhová komise : Jaroslav Novák za VV RS ČSTV, Pavel Peterka   – SKP Olomouc za komoru TJ,  Ivo Kuba   – okresní svaz ledního hokeje   za komoru svazů. 

Zpráva VV RS ČSTV Olomouc o činnosti od minulé RVH:  - zprávu přednesl předseda RS ČSTV Josef Odstrčilík. V úvodu byly informace z jednání 23.VH ČSTV:

· 23. VH ČSTV se uskutečnila dne 16.4.2011  v Nymburce – velmi kriticky se vyjádřila k postoji MŠMT a MF ke sportovnímu a tělovýchovnému prostředí především ČSTV.

· Finanční prostředky z MF jdou pouze do republikových svazů ne přes střešní organizaci .Finanční zajištění RS a OS ČSTV a TJ-SK vůbec ze strany MŠMT a MF není řešeno.ČSTV prodalo pohledávku za SAZKOU a.s. ve výši 127 mil Kč z  kterých budou financovány RS a OS ČSTV v roce 2011 . Částka činí cca 64 mil Kč.      

· Nebyla schválena novela stanov a nového názvu ČSTV vzhledem k tomu,že komora svazů  neschválila tuto novelu.Bude zřízena expertní komise v počtu 19 členů,která se pokusí připravit nové stanovy ČSTV.

· Nebylo schváleno ze strany svazů – další řešení SAZKA a.s.Vývoj SAZKY bylo komentováno ze strany svazů jako velké pochybení vedení ČSTV.

· Po diskusi nebyla přijata a schválena Zpráva o činnosti VV za uplynulé období opět komora svazů tento bod programu VH neschválila. 

· Byla schválena zpráva o hospodaření VV za rok 2010.

· Byl schválen rozpočet VV ČSTV na rok 2011 – vlastní zdroje na činnost pro TJ-SK nejsou žádné.     

· Byly schváleny klíče pro dělení vlastních zdrojů na činnost a státních zdrojů.Finanční prostředky na činnost z vlastních zdrojů jsou na pokrytí chodu RS OS ČSTV nikoliv do TJ-SK.  

· VH  ČSTV byla velmi nejednotná a to díky republikovým svazům,které se netají zrušením dvoukomorového systému ČSTV. 

V další části vystoupení předsedy RS ČSTV bylo hodnocení činnosti VV RS ČSTV a aktuální  informace z regionu. 

· RS ČSTV Olomouc má k 31.12. 2010 celkem 30.419  členů ve 183 TJ/SK, přes podporu mládeže trvá v těchto kategoriích úbytek zejména u žactva.

· Velmi pozitivně hodnocena činnost komise RMO pro sport a tělovýchovu, která úspěšně prosazuje podporu sportovního prostředí v orgánech města Olomouce. V letošním roce v rámci grantů získaly TJ-SK více jak 4 mil.Kč na svoji činnost.Dále jsou dotovány významné sportovní akce a také vrcholový sport. 

· Daří se i spolupráce s Olomouckým krajem – prostřednictvím OLKS ČSTV jsou zajišťovány finanční prostředky na posílení provozu a údržby TVZ – v roce 2010 se jednalo o částku 1,494 mil. Kč. OK ze svého rozpočtu v roce 2010 a 2011 v rámci grantů přidělil našim subjektům  vždy více jak 4 mil Kč.Dále podporuje významné sportovní podniky a také vrcholový sport.

· V Krajské radě OLKS ČSTV  za RS ČSTV Olomouc aktivně pracují  Jaroslav Novák a Josef Odstrčilík v komoře regionů, členy jsou i mgr. Hrabal a ing.Oto Kaděrka v komoře svazů. Obdobně v  komisi Rady Olomouckého kraje  pro mládež a sport pracují   mgr. Mojmír Fryčák a Jar. Novák 

· V oblasti investic byl podána žádost BC Gambare Olomouc na opravu kotelny,která byla i ze strany ČSTV podpořena.Zatím není známo stanovisko MšMT. 

· RS ČSTV Olomouc úspěšně provozuje a pravidelně aktualizuje svoji internetovou stránku www.cstv.cz/olomouc  s řadou informací a užitečných odkazů.

· RS ČSTV podporuje řadu sportovních akcí v regionu, vyhlásilo již po 45. nejlepší sportovce a kolektivy okresu za rok 2010.

· Na závěr poděkování – funkcionářům, trenérům a cvičitelům v jednotách a klubech, spolupracovníkům z VV, DR a komisí, partnerům i spolupracovníkům sekretariátu RS ČSTV za dobrou a aktivní spolupráci.

Zpráva o hospodaření RS ČSTV Olomouc za rok 2010:  - zprávu přednesl předseda HK  RS ČSTV ing Josef Skopal. Podrobně komentoval jednotlivé položky písemného materiálu, který měli k dispozici všichni  delegáti RVH.V úvodu zprávy konkretizoval klesající výši ročních příspěvků od ČSTV za roky 2004 až 2010.Byl proveden doplatek na činnost pro TJ-SK za rok 2008. Rezervní fond RS byl čerpán na 96% ( částka 192.100,-Kč). Součástí zprávy byla i celková informace komise TVZ  o čerpání prostředků na provoz a údržbu TVZ v roce 2010, která konstatovala, že všechny poskytnuté příspěvky – státní zdroje i mimořádné prostředky  od OK – byly poskytnuty v plné výši a byly beze zbytku a účelně vyčerpány. Celkové hospodaření RS Olomouc skončilo schodkem – 28.460,82 Kč, který byl pokryt z provozního fondu RS ČSTV. Možno konstatovat, že přes výrazný výpadek v příjmové části rozpočtu bylo hospodaření v rámci schváleného rozpočtu uvážlivé,  přečerpání  rozpočtu VV RS v položce „Ostatní výdaje“ bylo  zapříčiněno velkou opravou kopírky,auta,nákupem spotřebního materiálu. .  

Zpráva Dozorčí rady RS ČSTV Olomouc:  - zprávu přednesl předseda RNDr Jan Trávníček. Ve zprávě byla podána podrobná informace o činnosti DR, provedených kontrolách hospodaření, práce VV a plnění usnesení RVH a VV RS. Zpráva zdůraznila nutnost  a prospěšnost spolupráce subjektů ČSTV s místními samosprávami v obcích a městech a s    Olomouckým krajem, které přinášejí finanční prostředky zejména na  posílení provozu a údržby TVZ,  ale i na vlastní sportovní a TV činnost. DR RS ČSTV  potvrdila platnost a správnost údajů, které byly předloženy delegátům RVH v písemných podkladech a doporučila delegátů schválit hospodaření za rok 2010 bez výhrad.

Návrh rozpočtu RS ČSTV Olomouc na rok 2009:  - návrh rozpočtu, který delegáti obdrželi při prezenci, uvedl a podrobně komentoval předseda  RS ČSTV  Josef Odstrčilík..V úvodu znovu upozornil,že v rámci rozpočtu na rok 2011 nejsou plánovány dotace na činnost TJ-SK a ani rezervní fond.. Východiskem rozpočtu jsou výsledky hospodaření roku 2010, vychází z bilance zdrojů od ČSTV, od OK ,svazů a od sponzorů.  Rozpočet VV RS je navržen ve výši 1.175.000,- Kč, tedy o více jak 487 tis Kč nižší jak v roce 2010..Finanční příspěvek  z vlastních zdrojů ČSTV, schválený VH ČSTV, činí 923.000,-- na činnost RS ČSTV. U státních prostředků na údržbu TVZ činí příspěvek 1.265.300,- Kč,  Již je projednán a schválen mimořádný příspěvek  od Olomouckého kraje – předběžný propočet pro RS Olomouc činí 1.434.000,- Kč. Rozpočet je delegátům 22.RVH předkládán ve vyrovnané výši 4.188.700,- Kč.   

Zpráva mandátové komise : - předseda komise Josef Ondroušek informoval delegáty o účasti na 22. RVH ČSTV – v tabulkovém přehledu:

Delegáti s hlasem rozhodujícím:       Pozváno:      Přítomno:            % :      Omluveno:       

            TJ  -  SK                                  182                   93                   51               4

    Okresní sportovní svazy                     9                     9                  100              0

          C E L K E M                             191                 102                   53               4

                Hosté                                      9+1                  8                                               

     Organizační pracovníci                      1                      1                

     Mandátová komise konstatovala, že 20. RVH ČSTV byla řádně svolána a je schopna se usnášet, v obou komorách je přítomna nadpoloviční většina pozvaných delegátů.

DISKUSE :  1. Josef Odstrčilík –předseda RS ČSTV 

· Předseda RS ČSTV předal nejvyšší tělovýchovné vyznamenání ing. Jaroslavu Švébišovi ,které bylo uděleno za velmi dlouhou práci a v tělovýchově a k životnímu výročí. 

· Informoval přítomné,že k 30.6. 2011 se kancelář RS ČSTV stěhuje do nových prostor na OLKS ČSTV. Adresa zůstává stejná.

2. Josef Pokorny  HJK Litovel  - vznesl připomínku k rozdělování údržby TVZ ze státních zdrojů a dále se dotazoval proč v rámci 5.OLDM není zařazeno jezdectví.Údržbu vysvětlil předseda RS ČSTV a na druhý dotaz odpověděl Jaroslav Novák –člen organizačního výboru 5.OLDM. 

Vzhledem k tomu, že nebylo dalších diskusních příspěvků, řídící schůze ing. Švébiš diskusi ukončil.

Usnesení 22. RVH ČSTV okresu Olomouc: - předseda návrhové komise Jaroslav Novák  přednesl návrh na usnesení 22. RVH ČSTV, které bylo bez dalších doplňků a připomínek delegátů  schváleno kromě jednoho všemi  hlasy přítomných delegátů.

( Usnesení 20. RVH RS ČSTV Olomouc v příloze zápisu)

ZÁVĚR: - provedl předseda RS ČSTV Josef Odstrčilík. Poděkoval delegátům  za   věcný a pracovní přístup k jednání a konstatoval, že RVH splnila všechny programové body a schválením dokumentů vytvořila podmínky pro činnost v roce 2011. VV RS ČSTV si je vědom složité ekonomické situace a vynasnaží se dle možností sdruženým subjektům v maximální míře pomoci.  

Originály prezenčních listin, zpráv komisí RVH, zprávy VV RS o činnosti, hospodaření, dozorčí rady a návrhu rozpočtu 2011 jsou uloženy v dokumentaci na sekretariátě RS ČSTV.

Schůze byla ukončena v 16,45  hodin.

Zapsal: Josef Odstrčilík, předseda RS ČSTV Olomouc



